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TRƯỜNG THPT TRƯỜNG CHINHĐộc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số:…. /KH-THPT                   Đliê Yang, ngày 22  tháng 10 năm 2017
Năm học 2017-2018 là năm học thứ nămthực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương lần thứ 8, Khóa XI về Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp  hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế; năm học tiếp tục thực hiện chủ đề "Năm học đổi mới và nâng cao chất lượng giáo dục"; tiếp tục thực hiện các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”,"Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018 của Sở GDĐT Đắk Lắk. Trường THPT Trường Chinh nỗ lực phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ, xây dựng nhà trường ngày càng vững mạnh.
Tại hội nghị này, chúng ta sẽ tổng kết, đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2016-2017 và triển khai nhiệm vụ năm học 2017-2018.
Phần II
KẾ HOẠCH NĂM HỌC 2017-2018
I. TÌNH HÌNH NĂM HỌC MỚI:

Trường THPT Trường Chinh huyện Ea H’Leo, tỉnh Đắk Lắk được thành lập ngày 25/8/2008, diện tích 30.751m2, quy mô 1500 học sinh. Trường nằm về phía cánh đông của huyện Ea H’leo là căn cứ địa cách mạng trong kháng chiến chống Pháp và Mỹ. Tỉnh lộ 15 tuyến đường huyết mạch giao lộ với các tỉnh Gia lai, Phú Yên nối liền miền núi với đồng bằng, thông ra biển, đây là khu vực có tiềm năng phát triển kinh tế mạnh của tỉnh Đắk Lắk. 

1. Thuận lợi:

Được sự quan tâm của Sở GD & ĐT, Huyện ủy, UBND huyện Ea H'Leo và chính quyền địa phương 3 xã Ea Sol, Ea Hiao, Đliê Yang trường THPT Trường Chinh đã đi vào hoạt động từ 15/8/2008 đến nay, phục vụ tốt việc học tập cho con em nhân dân ba xã cánh đông và toàn huyện.

2. Khó khăn:

Cơ sở vật chất chưa đầy đủ, một số trang thiết bị phục vụ cho dạy và học.

3. Nhân sự: 

a. Giáo viên, CBCNV: Tổng số cán bộ giáo viên – CNV nhà trường là 65 (37 nữ, 10 GV dân tộc thiểu số 8 nữ), trong đó có 4 lãnh đạo, 10 nhân viên, 51 GV. Đầy đủ các bộ môn, đảm bảo cơ số cho dạy 2 buổi/ngày.
b. Học sinh:

- Tổng số 923 học sinh từ các xã trên địa bàn huyện Ea H’Leo.

- Khối 10: Tuyển 319 HS 8 lớp. 

- Khối 11: Có 325 HS 9 lớp 

- Khối 12: Có 279 HS 8 lớp

- Học sinh nữ: 524HS

- Học sinh dân tộc: 416 (nữ 273) chiếm tỷ lệ 45%.

- HS, hộ nghèo và cận nghèo 68 HS, Con TB 5 HS, vùng khó khăn có 127 HS. 

- HS đi học xa trên 15 km, địa bàn cách trở giao thông chưa thuận lợi là 127 em

(ở bộ phận nội trú dân nuôi). Vì vậy tỉ lệ học sinh bỏ học còn cao.

II. XÁC ĐỊNH TẦM NHÌN GIÁ TRỊ: 

1. Sứ mệnh của nhà trường:


Xây dựng được môi trường học tập an toàn, lành mạnh, nề nếp, kỷ cương và chăm sóc để phát triển tiềm năng, tính sáng tạo, năng lực tư duy. 

2. Giá trị cơ bản: 

- Sự tôn trọng           -  Tinh thần trách nhiệm        - Tình thương yêu

- Tính trung thực      - Lòng khoan dung                 -  Sự hợp tác vì tiến bộ.
3. Tầm nhìn hình ảnh tương lai về nhà trường: 


Học sinh của trường THPT Trường Chinh sẽ trở thành những cá nhân có tư duy độc lập, hợp tác giải quyết vấn đề, học tập suốt đời, khát vọng vươn lên.

III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP NĂM HỌC 2017-2018:
Căn cứ các Nghị quyết, Chỉ thị, Chương trình của các cấp ủy Đảng, chính quyền Trung ương và địa phương; Chỉ thị số 2699/CT-BGDĐT, ngày 08/8/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, vận dụng vào tình hình, điều kiện thực tế của tỉnh, huyện Trường THPT Trường Chinh Ea H’Leo Đắk Lắk xác định cụ thể phương hướng, nhiệm vụ và một số giải pháp cơ bản trong năm học 2017-2018 như sau:

1. Phương hướng năm học 2017-2018:

Nâng cao phẩm chất chính trị, tư tưởng, đạo đức, ý thức trách nhiệm và trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đối với nhà giáo và cán bộ quản lý. Tăng cường giáo dục lý tưởng, trách nhiệm công dân, tinh thần cầu tiến, sự nỗ lực trong học tập, rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh phổ thông. 

Xây dựng nền nếp, kỷ cương, đẩy mạnh cải cách hành chính từ các tổ, các bộ phận, cho đến cán bộ quản lý.

Đổi mới mạnh mẽ phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá theo hướng phát huy phẩm chất, năng lực người học; nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện học sinh; chú trọng phát triển giáo dục cho HS dân tộc thiểu số, vùng sâu, vùng xa, nhằm phù hợp với điều kiện của một địa phương miền núi như huyện Ea H’Leo Đắk Lắk.

Tiếp tục đẩy mạnh đổi mới, cải tiến nội dung và phương pháp dạy học; có biện pháp thực hiện giảm tải chương trình giáo dục phổ thông theo sự chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Tích cực nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, chất lượng học tập văn hóa của học sinh, nhất là học sinh ở các lớp cuối cấp. Khắc phục có hiệu quả tình trạng chất lượng học tập thấp của một bộ phận học sinh đối với một số bộ môn, đặc biệt là môn Toán và môn Tiếng Anh.

Khuyến khích học sinh tham gia các hoạt động thực tế để trải nghiệm; khuyến khích học sinh tìm tòi, nghiên cứu, sáng tạo để có các sản phẩm khoa học- kỹ thuật tham gia các cuộc thi và áp dụng trong thực tiễn cuộc sống.

2. Nhiệm vụ chủ yếu năm học 2017-2018:

Năm học 2017-2018, Trường THPT Trường Chinh tập trung thực hiện một số nhiệm vụ chủ yếu sau đây:

a. Nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý các cấp:

- Chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục trước hết thể hiện ở ý thức nghề nghiệp,tinh thần trách nhiệm đối với nhà trường, đối với học sinh. Năm học 2017-2018, nhà trường thường xuyên kiểm tra, chấn chỉnh xử lý nghiêm những trường hợp không chấp hành thực hiện các quy định của cơ quan, trường học.

- BGH tiến hành rà soát đội ngũ để phân loại, cử cán bộ, giáo viên tham gia bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ nhằm nâng cao trình độ, đáp ứng chuẩn nghề nghiệp. Ngoài ra,có kế hoạch hợp lý để giới thiệu cán bộ, giáo viên đi đào tạo ở cấp trình độ cao hơn. Đồng thời quan tâm bồi dưỡng giáo viên, đặc biệt là về Tin học, Ngoại ngữ.

- Trường tham mưu tuyển dụng và bố trí đội ngũ nhà giáo đủ về số lượng và đồng bộ về cơ cấu nhằm đảm bảo hoạt động nâng cao chất lượng giáo dục.

- Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng để động viên CB-CNV-GV. Trong năm học 2017-2018,  trường giới thiệu những tấm gương nhà giáo tiêu biểu để các cấp quản lý tuyên dương, xây dựng tấm gương điển hình để toàn trường học tập.

b. Đẩy mạnh công tác tư vấn, định hướng nghề nghiệp và phân luồng học sinh sau trung học:

Để tổ chức tốt công tác tư vấn, định hướng nghề nghiệp và phân luồng học sinh sau trung học, trường cần thực hiện một số nhiệm vụ sau:

- Xây dựng kế hoạch hàng tháng, hàng quý tổ chức tư vấn, định hướng nghề nghiệp cho học sinh. Đội ngũ giáo viên chủ nhiệm ở các lớp học, đặc biệt là lớp cuối cấp được giao trực tiếp thực hiện nhiệm vụ này.

- Tích cực tổ chức tuyên truyền để nâng cao nhận thức về phân luồng  học sinh sau trung học đối với phụ huynh và học sinh. Qua đó giúp cho phụ huynh và học sinh có thái độ và hành động đúng để đầu tư cho việc học văn hóa và học nghề phù hợp với năng lực thực tế, tránh lãng phí cho gia đình và xã hội.

c. Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lý giáo dục:

- Phát động phong trào thực hiện và đúc rút sáng kiến kinh nghiệm theo chủ điểm đổi mới phương pháp dạy học. Việc kiểm tra, đánh giá đối với học sinh phải bảo đảm tính chính xác, công bằng, khách quan, thể hiện đúng trình độ của người học. Quán triệt đối với đội ngũ giáo viên thực hiện nội dung trên để một mặt nâng cao chất lượng dạy và học, mặt khác góp phần vào việc khẳng định thực chất trong việc đánh giá học sinh.

- Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong điều hành, quản lý giáo dục. Trước mắt, trong năm học 2017-2018 phải đầu tư các trang thiết bị để thực hiện các hội nghị, hội thảo bằng hình thức trực tuyến nhằm tiết kiệm thời gian và chi phí, thực hiện Sổ điểm điện tử SMS Edu.

Tổ chức, khuyến khích giáo viên thực hiện các bài giảng có sử dụng thiết bị công nghệ thông tin một cách sáng tạo, thiết thực và hiệu quả.

d. Nâng cao chất lượng dạy học tiếng Anh:

- Qua thực tế bồi dưỡng, kiểm tra, đánh giá cho thấy một bộ phận không nhỏ giáo viên tiếng Anh trình độ còn hạn chế về nhiều mặt. Trong năm học 2017-2018, tiếp tục thực hiện bồi dưỡng, chuẩn hóa trình độ đội ngũ giáo viên tiếng Anh nhằm nâng cao chất lượng dạy học.

- Nhà trường dành phần kinh phí thích đáng để mua sắm các trang thiết bị, sách giáo khoa, tài liệu phục vụ cho công tác dạy học tiếng Anh. Ngoài sách giáo khoa truyền thống, khuyến khích giáo viên và học sinh tham khảo thêm các loại sách giáo khoa điện tử tiếng Anh để nâng cao trình độ cho giáo viên, học sinh và dần làm quen với việc dạy học một số bộ môn khoa học bằng tiếng Anh.

e. Tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị phục vụ cho việc dạy học nhằm đảm bảo chất lượng các hoạt động giáo dục và đào tạo:
Dự báo trong năm 2017-2018 và một số năm tiếp theo, nguồn ngân sách nhà nước cấp còn khó khăn hơn, do đó nguồn chi cho giáo dục và đào tạo sẽ hạn chế. Tuy vậy, trong khả năng có được, trường cố gắng thực hiện một số việc như sau:

- Kiểm tra, sửa sang phòng lớp học đảm bảo an toàn cho giáo viên và học sinh, đặc biệt là trong mùa mưa bão, lũ lụt.

- Thực hiện tiết kiệm chi, dành phần kinh phí để mua sắm các trang thiết bị, tài liệu, sách giáo khoa phục vụ cho dạy và học.

- Tranh thủ các nguồn lực ngoài xã hội bao gồm tài trợ của các tổ chức và cá nhân bên ngoài nhà trường, sự đóng góp ủng hộ tự nguyện của phụ huynh.
- Ngăn ngừa tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học.

g. Xây dựng bộ phận bán trú dân nuôi:

Mô hình bán trú dân nuôi mới phát triển mạnh ở vùng dân tộc, miền núi đã đem lại hiệu quả thiết thực, giúp học sinh vùng sâu, vùng xa bám lớp và chuyên tâm học hành. Góp phần hoàn thành và từng bước nâng cao chất lượng giáo dục trung học phổ thông. 
Mô hình trường phổ thông có học sinh bán trú dân nuôi là một trong những sáng tạo rất có ý nghĩa, cần nhân rộng và tập trung làm tốt để nuôi dưỡng những ước mơ tri thức cho con em. Đồng bào các dân tộc thiểu số nghèo đang gặp nhiều khó khăn, vì vậy cần được quan tâm đúng mức và được nâng cao hơn về chất lượng. Từ hiệu quả mô hình đem lại, nhà trường đã nghĩ đến việc kêu gọi cộng đồng đóng góp giúp tạo dựng cơ sở vật chất tốt hơn cho các em học sinh. Nhưng, kêu gọi sự ủng hộ từ cộng đồng là việc không dễ vì trường nằm ở vùng sâu, vùng xa, đời sống nhân dân còn thấp, có ít doanh nghiệp nằm trên địa bàn... Việc duy trì, phát triển mô hình này, bên cạnh sự cố gắng nỗ lực của nhà trường, cần có sự quan tâm, ủng hộ cả về vật chất lẫn tinh thần từ phía gia đình học sinh và cả cộng đồng. Đặc biệt cần có sự quan tâm, đầu tư của các cấp ủy Đảng, chính quyền và ngành chức năng để xây dựng về cơ sở vật chất, trang bị đồ dùng học tập và sinh hoạt cho các em. Để mô hình bán trú dân nuôi không chỉ là giải pháp tháo gỡ những khó khăn trong công tác giáo dục con em đồng bào dân tộc vùng xa vùng sâu, mà còn góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, đào tạo nguồn nhân lực có chất lượng phục vụ cho sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội ở các địa phương.
Thường xuyên theo dõi quá trình tự học của các em, lập đội TNXK đoàn viên giáo viên kiểm tra, hướng dẫn, động viên, cần chú trọng HƯỚNG DẪN HỌC SINH CÁCH HỌC BÀI, bảo đảm tình hình ANTT lắp đặt Camera theo dõi, ATGT, vệ sinh môi trường, kỷ năng sống...
3. Một số giải pháp cơ bản thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018.
a. Đẩy mạnh cải cách hành chính:

- Cải cách trước hết cần phải cải cách thái độ trong tiếp và làm việc đối với dân. Trường cần xây dựng và thực hiện tốt nội quy tiếp dân. Bảo đảm trong năm học 2017-2018 cải thiện rõ rệt mức độ hài lòng của người dân đối với giáo dục và đào tạo.

- Trường có bảng thông báo để thường xuyên công khai thông tin về các quy định thủ tục hành chính trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo. Người đứng đầu cơ quan, đơn vị phải giải quyết các giao dịch theo đúng quyền hạn, trách nhiệm, tránh việc đùn đẩy gây khó khăn, phiền hà cho người dân.

- Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính. Đầu tư xây dựng trang Web của trường để cung cấp thông tin kịp thời và rộng rãi. Hạn chế tối đa việc giao dịch, trao đổi thông tin bằng văn bản giấy để đảm bảo tiện lợi, nhanh chóng và tiết kiệm.

- Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin, báo cáo hai chiều. Năm học 2017-2018, Hội đồng thi đua –khen thưởng của trường sẽ thực hiện hạ mức thi đua đối với các cá nhân, đơn vị vi phạm chế độ thông tin, báo cáo, thực hiện phần mềm cộng điểm thi đua.

b. Nâng cao năng lực lãnh đạo của cán bộ quản lý giáo dục:

BGH là lực lượng chỉ huy có vai trò quan trọng trong phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo của trường. Để nâng cao năng lực của đội ngũ quản lý, trong năm học 2017-2018, nhà trường cần tập trung thực hiện một số giải pháp như sau:

- Rà soát, bổ sung quy hoạch, tổ chức bồi dưỡng và sắp xếp nhân sự quản lý phù hợp với năng lực chuyên môn và vị trí việc làm. Trong đó, cần quan tâm thỏa đáng đến việc phát triển cán bộ trẻ, cán bộ có tài năng, cán bộ nữ, cán bộ là người dân tộc thiểu số.
- Nâng cao trách nhiệm, kỷ luật, kỷ cương hành chính và đạo đức công vụ của cán bộ quản lý giáo dục. Tiếp tục thực hiện xử lý nghiêm túc, đúng luật đối với các sai phạm nghiêm trọng của cán bộ quản lý nhằm làm trong sạch, vững mạnh đội ngũ.

c. Tăng cường các nguồn lực đầu tư để tiếp tục giữ vững ổn định và phát triển nhà trường:
Để tăng cường các nguồn lực đầu tư cho giáo dục và đào tạo, cần thực hiện một số giải pháp sau đây:

- Tham mưu, đề nghị Ủy ban Nhân dân tỉnh, sở, huyện, chính quyền địa phương và các ban, ngành tiếp tục ưu tiên đầu tư CSVC cho trường trong năm học 2017-2018, chuẩn bị cho công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia. 

- Tăng cường đẩy mạnh xã hội hóa, khuyến khích và tạo điều kiện cho các tổ chức, cá nhân có điều kiện tăng cường cơ sở vật chất cho nhà trường trong khi kinh phí nhà nước chưa đủ để xây dựng một số hạng mục công trình nhỏ.

d. Tăng cường công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục:
- Tiếp tục cải tiến công tác thi cử, kiểm tra, đánh giá, đảm bảo tính nghiêm túc, công bằng, công khai, hướng đến việc đánh giá đúng thực chất năng lực của người học. 
- Xây dựng ngân hàng đề theo hướng dẫn đổi mới, quản lý ngân hành đề và ra đề thi chung để đảm bảo công bằng khách quan cho HS.

- Tăng cường thanh, kiểm tra chuyên môn nội bộ nhằm góp ý giúp GV hoàn thiện nâng cao năng lực chuyên môn.
- Công tác kiểm định chất lượng giáo dục đã được quan tâm, song vẫn chưa đạt các yêu cầu, trường chuẩn bị tốt cho việc kiểm tra nội bộ, tự đánh giá và đánh giá ngoài.

e. Đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo:

Năm học 2017-2018 trường cần quan tâm đến công tác truyền thông để tạo dư luận đúng đắn, tích cực, làm cho xã hội hiểu và ủng hộ các hoạt động giáo dục và đào tạo của trường, nâng cao uy tín, thương hiệu của trường.

- Xây dựng lực lượng làm công tác truyền thông, tổ chức nhiều hình thức tuyên truyền, cung cấp thông tin kịp thời, chính xác cho các đối tượng trong và ngoài nhà trường.

- Xây dựng mối quan hệ tốt và chủ động phối hợp với các cơ quan truyền thông trung ương và địa phương trong việc đưa tin về các hoạt động của trường, tham gia tập huấn về công tác truyền thông do Sở giáo dục và đào tạo tổ chức.

4. Công tác thi đua khen thưởng:
Các Tổ phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu công tác để hoàn thành tốt nhiệm vụ giáo dục trong năm học 2017-2018 một cách thực chất; kiên quyết khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục. Các cá nhân, các tổ/nhóm chuyên môn, các đoàn thể, các lớp, chi đoàn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ đều được khen thưởng.

5. Một số chỉ tiêu phấn đấu:
       - Tỉ lệ học sinh bỏ học dưới 2%.

· Lớp tiên tiến xuất sắc: 3

· Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 9
· 3 Tổ chuyên môn xuất sắc
· 6 Tổ chuyên môn LĐTT
· 15 GV được Sở tặng giấy khen hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học.
· HS lên lớp thẳng: 99%.
· Giảm tỉ lệ học sinh yếu kém xuống dưới 20%.
· 100% giáo viên viết SKKN trong đó số lượng SKKN gửi sở: 42

· 20 GV đạt danh hiệu giỏi cấp trường, 07 GV đạt dnh hiệu GV giỏi cấp tỉnh.
· 100% GV đạt Hồ sơ loại tốt.

· Giáo viên chủ nhiệm giỏi: 3.

· Giáo viên đạt danh hiệu tiên tiến xuất sắc: 52
· 100% giáo viên thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn.

· 100% giáo viên thực hiện cuộc vận động của Bộ GD-ĐT.

· 100% GV và HS thực hiện nghiêm túc luật ATGT đường bộ, đường thủy.

· 100% GV không vi phạm đạo đức lối sống, đạo đức nhà giáo, có bản lĩnh chính trị vững vàng.

· 100% GV thực hiện nghiêm túc Nghị quyết Đại hội CĐ và Hội nghị cán bộ, viên chức năm học 2017 – 2018:

+ Không hút thuốc lá tại công sở.

+ Trang phục gọn gàng, sạch đẹp thể hiện sự nghiêm túc khi lên lớp

+ Không sử dụng điện thoại trong giờ dạy và trong hoạt động giáo dục

+ Lên lớp phải có giáo án.

+ Tổ chức khu nội trú văn minh, sạch đẹp, an toàn, nghiêm túc.

+ Nghiêm chỉnh chấp hành Quy định số 10-QĐ/TU của Tỉnh ủy.

· Học sinh giỏi tỉnh: 8 em.

· Học sinh giỏi Olympic: 10 em.

· Học sinh giỏi TDTT tỉnh có 6 huy chương (phấn đấu có HCV)

· Học sinh giỏi GDQP-AN có 12 giải cá nhân (nếu có tổ chức thi).

· Có học sinh thi máy tính cầm tay, đạt giải tỉnh.

· Có đề tài nghiên cứu khoa học tham gia dự thi cấp Sở (01 GV, 01 HS)

· Có học sinh tham gia dự thi IOE cấp tỉnh.

· Học sinh giỏi toàn diện: 50 HS
· Học sinh đạt danh hiệu tiên tiến: 400 em.
· Tỷ lệ đậu tốt nghiệp toàn trường: 95%.

· Học sinh đậu vào các trường ĐH tốp trên: 75 em.

· Học sinh xếp loại đạo đức, hạnh kiểm từ trung bình trở lên: 99%(80% tốt; 19% khá; 1% TB).
· Đăng ký danh hiệu:

1. Chi bộ: Trong sạch vững mạnh.

2. Trường đạt danh hiệu: Tập thể lao động xuất sắc.

3. Công đoàn vững mạnh.

4. Đoàn trường xếp loại: Tốt.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

Trường THPT Trường Chinh có trách nhiệm tổ chức quán triệt nội dung văn bản này đến với tất cả cán bộ quản lý, công chức, viên chức trong đơn vị; đồng thời xây dựng kế hoạch triển khai, thực hiện thắng lợi phương hướng, nhiệm vụ năm học 2017-2018.

V. KIẾN NGHỊ- ĐỀ XUẤT:

- Hội CMHS động viên HS cố gắng học tập, và thực hiện các khoản đóng góp theo đúng thời gian quy định của Nhà trường.

- UBND Huyện quan tâm tạo điều kiện trong công tác huy động nguồn lực, để Nhà trường tiến hành dạy và học được thuận lợi hơn.

- Sở GD & ĐT tạo thuận lợi để cung cấp các trang thiết bị phục vụ việc dạy và học.

Trên đây là những thành tích đã đạt được của  Trường THPT Trường Chinh trong năm học 2016-2017, Thầy và trò trường THPT Trường Chinh sẽ cố gắng phấn đấu hơn nữa trong năm học 2017-2018  để đạt kết quả cao và vượt kế hoạch đề ra của năm học.

Chúc các thầy giáo, cô giáo, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đạt được nhiều thành tích hơn nữa trong năm học mới. Chúc sự nghiệp giáo dục của Nhà trường chúng ta ngày càng phát triển!

Xin gởi lời chào thân ái đến tất cả quý vị Đại biểu,  CB-CNV-GV  toàn trường.

                                                                                              T/M NHÀ TRƯỜNG

                                                                                                     Hiệu Trưởng
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