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KẾ HOẠCH

Triển khai Cuộc thi “Tìm hiểu Bộ luật Dân sự năm 2015”


Căn cứ Thể lệ số 34/TL-BTC ngày 26/5/2017 của Ban Tổ chức Cuộc thi về “Tìm hiểu Bộ luật Dân sự năm 2015”;

Căn cứ kế hoạch số 37/KH-SGDĐT ngày 03/7/2017 V/v triển khai cuộc thi Tìm hiểu bộ Luật Dân sự năm 2015 của Sở Giáo dục – đào tạo Dak Lak;
Căn cứ công văn số 143/BTC ngày 18/8/2017 V/v tổ chức, tuyên truyền phát động cuộc thi Tìm hiểu bộ Luật Dân sự năm 2015 của UBND huyện Ea H’leo

Nhằm thực hiện tốt công tác chỉ đạo của Ban Giám hiệu nhà trường về công tác Tổ chức và thực hiện cuộc thi Tìm hiểu bộ Luật Dân sự năm 2015, BTC cuộc thi trường THPT Trường Chinh xây dựng kế hoạch triển khai Cuộc thi như sau:

I. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI

Là học sinh THPT (từ đủ 16 tuổi trở lên); cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên của các bộ phận trong nhà trường THPT Trường Chinh
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, QUY ĐỊNH VỀ BÀI DỰ THI

Theo Thể lệ số 34/TL-BTC ngày 26/5/2017 của Ban Tổ chức Cuộc thi về Tìm hiểu Bộ luật Dân sự năm 2015 (có thể lệ kèm theo).

III. PHẠM VI, THỜI HẠN NHẬN BÀI DỰ THI

Cuộc thi được tiến hành trong phạm vi toàn tỉnh và được tổ chức ở hai cấp: cấp huyện và cấp Sở.

- Ở cấp huyện: 

Đối tượng dự thi là học sinh trung học phổ thông; cán bộ quản lý, công chức, giáo viên, nhân viên đang làm việc tại các bộ phận trong nhà trường THPT Trường Chinh
Nộp bài dự thi gửi về đơn vị mình. BTC thu bài, thống kê số lượng và nộp về Phòng Tư pháp Ea H’leo

- Ở cấp Sở: 

Đối tượng dự thi ở cấp tỉnh là các cán bộ quản lý, công chức, giáo viên, nhân viên đang làm việc tại Sở Giáo dục và Đào tạo, các trường THPT trên địa bàn tỉnh.

Công đoàn, Đoàn trường, GVCN, Tổ Văn phòng tiếp nhận bài thi trong bộ phận mình quản lí để thống kê, nộp về cho BTC trước ngày 05/10/2017.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban chỉ đạo cuộc thi
Phổ biến Thể lệ cuộc thi để học sinh trung học phổ thông; cán bộ quản lý, công chức, giáo viên, nhân viên đang làm việc tại các bộ phận trong nhà trường THPT Trường Chinh được biết và tham gia thi.
Đăng thể lệ, câu hỏi, tài liệu liên quan đến cuộc thi trên email chung (thpttruongchinhdl@gmail.com) của trường để CB, GV, NV, nắm bắt, theo dõi, tham gia.

2. Ban Tổ chức cuộc thi

Tổ chức, triển khai nội dung cuộc thi đến học sinh trung học phổ thông; cán bộ quản lý, công chức, giáo viên, nhân viên đang làm việc tại các bộ phận trong nhà trường THPT Trường Chinh được biết và tham gia thi.

Tổ chức nhận bài dự thi của CB, GV, NV, học sinh của đơn vị. Đối với bài dự thi của học sinh gửi về Ban Tổ chức thi cấp huyện; đối với bài dự thi của CB, GV, NV gửi về Sở Tư pháp.

Tổng hợp số lượng bài dự thi và phân loại theo đối tượng: cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và báo cáo kết quả số lượng, đối tượng dự thi về Sở Giáo dục và Đào tạo.
3. Công đoàn, Đoàn Thanh niên
Tham mưu lãnh đạo hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra các cơ sở giáo dục tổ chức, triển khai cuộc thi theo kế hoạch.

Tổng hợp thông tin về số lượng bài dự thi từ các Tổ chuyên môn, chi đoàn, để báo cáo lãnh đạo trường, báo cáo Ban Tổ chức cuộc thi cấp huyện, Sở.

4. Giáo viên chủ nhiệm
Căn cứ Thể lệ cuộc thi của Ban Tổ chức triển khai nội dung cuộc thi đến tất cả học sinh lớp mình được biết và tham gia.

Tổ chức nhận bài dự thi của học sinh. Tổng hợp số lượng bài dự thi và thống kê theo mẫu.

Mọi thông tin chi tiết liên hệ thầy Trần Kiên, số điện thoại: 090.2000.200.

Trên đây là Kế hoạch triển khai cuộc thi “Tìm hiểu Bộ luật Dân sự năm 2015” của trường THPT Trường Chinh. Yêu cầu các cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nghiên cứu thực hiện./.

	Nơi nhận :                                                     

- Các đoàn thể, GVCN; (để thực hiện)

- Lưu VT.
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